LE squarO

Le but du SquarO .

Sur une grille, placer les pions (bouchons, ...) sur les ronds afin de respecter |'indice
(nombre de 0 a 4) qui figure dans chaque carré (case).

En placant uniquement 2 pions je réponds a la consigne. Les 2 cases de la premiére
ligne ne comptent chacune qu’un seul rond recouvert et les 2 cases de la seconde ligne en
comptent chacune 2.

()

7%
./ L/

P N

N\
\_/ / \_/

\
v
o

Saurez -vous trouver le nombre de pions qu'il faut utiliser pour réaliser
les squarOs suivants ?
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